

# 中国北方稀土（集团）高科技股份有限公司 关于与四川万凯丰稀土新能源科技有限公司 签署《战略合作框架协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

### ● 履约的重大风险及不确定性

本《战略合作框架协议》为双方签署的原则性协议，所涉及事项的具体内容将由双方或双方各自指定的机构或企业根据本协议确定的原则和相关规定另行签署具体协议、合同。

### ● 对上市公司当年业绩的影响

本《战略合作框架协议》对北方稀土本年度总资产、净资产、营业收入、净利润等财务指标不产生具体影响。

## 一、框架协议签订的基本情况

### （一）协议对方的基本情况

四川万凯丰稀土新能源科技有限公司成立于 2010 年 5 月，为四川金攀西稀土集团总经理单位，位于四川省冕宁县稀土工业园区 B 区。法定代表人：温荣源。注册资本：38,001 万元人民币。经营范围：镍氢电池及电池组（动力）、贮氢合金等产品生产、销售，稀土深加工、销售稀土产品，动力电池及电池配件设计、开发、制造，电池模板、电池系统及配套充电装置的开发、生产、销售，电池系统周边产品的生产、销售及技术开发和技术服务，货物与技术进口贸易（国家禁止除外）。

四川万凯丰稀土新能源科技有限公司多年来立足于四川省凉山州

优质稀土资源,坚持以科技创新作为企业发展动力,投资建立了集稀土采选、冶炼分离、稀土深加工及新能源产品开发、生产、销售为一体的稀土全产业链。同时其与四川大学、东北大学等多所高校和科研机构合作取得了一批在国内外具有领先地位的科技成果,并作为牵头单位成立了集研发和成果转化为一体的稀土产业技术研究院。

四川万凯丰稀土新能源科技有限公司与北方稀土不存在关联关系。

## (二) 协议签署的时间、地点、方式

北方稀土与四川万凯丰稀土新能源科技有限公司于2016年8月29日在包头签署了《战略合作框架协议》。

## (三) 签订协议已履行的审议决策程序

本《协议》为双方原则性约定,待双方根据本《协议》确定的原则和相关规定另行签署具体协议、合同时,公司将根据本公司《章程》的规定及时履行相应的内部审议、决策程序。

## 二、框架协议的主要内容

### (一) 合作的背景与主要内容

鉴于《协议》双方在稀土产业开发方面具有广阔的合作领域,在维护市场稳定、推动稀土行业健康发展方面有共同的战略关注点。本着“优势互补、互惠互利、共同发展”的原则,《协议》双方经友好协商,以通过双方紧密合作,建立双赢、可持续发展的战略合作关系为宗旨及定位,达成如下合作内容:

1.通过及时信息交流和共享,维护正常的稀土生产、流通秩序,稳定稀土产品市场,促进稀土产业持续健康发展。

2.提高供给侧质量,引导产业结构向中高端发展,加强稀土下游应用产品的开发合作,提高稀土产品价值,培育新的经济增长点。

3.加强在稀土科研、专业技术人才培养和交流方面的合作,实现双方在技术和人才方面的良性互动,打造自主知识产权核心竞争力。

4.合力推动市场体系建设以及规范出口秩序,解决市场无序竞争和供需矛盾,形成科学合理的稀土产品定价机制,维护行业整体利益。

#### (二) 协议双方的保密义务

《协议》双方对合作内容本身以及一方就合作事项提供给另一方的信息承担保密责任。未经对方同意,不得将有关对方的非公开信息、资料、数据及协议有关的任何内容披露给任何第三方,但法律、法规、法院判决或监管机构另有规定的除外。

#### (三) 协议的生效条件、生效时间

本《协议》经双方法定代表人或授权代表签字并加盖公章后生效。

#### (四) 合作机制及实施安排

本《协议》签订后,双方将建立日常联络协调机制,分别确定日常联络部门(或人员),具体负责日常联络,协调对接,通报合作事项进展情况,推动双方合作事宜的顺利实施;将加强双方高层领导每年不定期互访,就重要市场信息、战略合作重点、重大投资合作项目等重大问题交换意见,协调推进。

### 三、对上市公司的影响

本《协议》是合作双方今后长期合作的指导性文件,也是双方后

续签订相关具体合同的基础。由于协议双方在稀土产业开发方面具有广阔的合作领域和共同的战略关注点, 双方合作将有利于维护市场稳定、推动行业健康发展, 为包括北方稀土在内的稀土企业发展创造良好的外部环境。

#### 四、重大风险提示

本《协议》为原则性约定, 所涉及事项的具体内容尚需双方或双方各自指定的机构或企业另行签署具体的《协议》、《合同》, 具体的《协议》、《合同》的签署及落实存在不确定性。

特此公告。

中国北方稀土(集团)高科技股份有限公司

董 事 会

2016年8月30日